

Королевские охотники

– А у меня есть собака, – сказал мальчик с синим велосипедом.

Я не знал, как его зовут: разговаривал он не со мной. Поэтому я просто назвал его Синим.

– Настоящая? – спросил мальчик с красным велосипедом.

Этот пусть будет Красным.

Старый велик я отдал младшему брату, новый мне пока не купили. Рядом с Синим и Красным я чувствовал себя лишним: как будто без велосипеда у меня не было своего цвета. Я был таким бесцветным человеком, с которым даже разговаривать необязательно. Сидел на облезлой скамейке и чертил палочкой на песке дорожки для муравьёв, носившихся туда-сюда у меня под ногами.

– Собака выдуманная, – честно признался Синий. – Я говорю ей «сидеть» – и она сидит.

– А сейчас сидит? – спросил Красный.

– И сейчас сидит. Вот здесь, рядом, – Синий махнул рукой куда-то за спину.

Мы с Красным с интересом разглядывали невидимую собаку.

– Если есть собака, то можно пойти на охоту, – сказал Красный.

«Можно», – подумал я, хотя моего мнения никто не спрашивал. Поэтому я по-прежнему сидел и чертил. У муравьёв уже появились улицы и шоссе.

– Мы – королевские охотники! – крикнул Красный. – На лошадях! – он оседлал велосипед и объехал площадку по кругу. Ветровка, накинутая на плечи, развевалась, как плащ всадника. Невидимая собака мчалась следом и беззвучно лаяла.

– Ну... – замялся Синий. – Я был лучше в рыцарей поиграл. На конях.

«В рыцарей интереснее», – мысленно согласился я, но вслух ничего не сказал. Ведь лошади у меня всё равно не было. А кто такой рыцарь без коня? Так, пехота.

– Охотники ловят дичь для самого короля, – сказал Красный, но Синего это не особо впечатлило:

– А рыцари бесстрашные и всех защищают!

– Даже королевских охотников? – удивился Красный.

– Этих рыцари не то, чтобы защищают, а так... как бы прикрывают. Охотники у них под прикрытием.

Красный сделал ещё один круг и остановился прямо перед Синим.

– Я придумал! Ты рыцарь, идёшь себе спокойно, никого не трогаешь. А навстречу лев, он хочет тебя съесть. А тут я из-за тебя ка-а-ак выскочу! – Красный прислонил велосипед к горке и показал, как он выбегает из-за спины Синего. – И мы с тобой на льва бросаемся! Он же не знает, что ты меня своей спиной как бы прикрываешь! Думает: «Вот идёт одинокий рыцарь, я с ним легко справлюсь» ... А вместе нас он побоится тронуть!

«Так в жизни не бывает», – подумал я. Ведь львы охотятся все вместе. Окружают антилоп или каких-нибудь газелей с разных сторон. Они тяжёлые хищники, быстро бегать могут недолго. Во время атаки должны быть близко к своей добыче. Вот и ходят толпой.

– Львы же большими стадами ходят, прайдами, – как будто услышал мои мысли Синий. – Им не страшно напасть даже на нас двоих.

– А если это одинокий лев? – не сдавался Красный.

– Где мы возьмём одинокого льва, который ходит без прикрытия?

И тут я понял – пора действовать. Сейчас или никогда!

– Вот идёт одинокий лев, – решительно сказал я и пошёл к ребятам, снимая на ходу бейсболку.

– Да он рыжий! – ахнул Синий и вскочил на велик.

– Рыцарь, прикрой меня! – заорал Красный и заметался по площадке.

Теперь я точно знаю, какого цвета хочу велосипед.